Контрольные работы по математике

 для 4 класса
                                                                                   Составила: 

учитель начальных классов 

МКОУ СОШ №1  имени А.М.Горького 

городского округа город Фролово

Кислова Людмила Борисовна

                                                               г. Фролово– 2014 год

Контрольная работа №1

1 вариант

1.Вычисли.

4362 + 278                2234 – 675         38041 х 7                  25401:3
               405+72:4-131

2.Реши задачу.

В 4-х одинаковых бидонах вмещается 72 л молока. Сколько литров молока вместится в 6 таких же бидонах?

3. Вырази в минутах: 60 с; 180 с; 560 с; 600 с.
                      в годах: 24 мес.; 36 мес.; 72 мес.; 96 мес.
4. Реши задачу.

 Периметр квадрата равен  28 см. Чему равна его сторона?
Контрольная работа №1

2 вариант

1.Вычисли.

 2564 + 577              5451 – 3267         28068 х 9                   19400:8                    196+104:4х6

2.Реши задачу.

Работая   на   заводе,   ребята   разложили 120 деталей в 4 коробки поровну. Сколько де​талей они упакуют в 6 таких коробок?
3.Сравни:

 8 кг 158 г и 7 кг 985 г
         30 мм и 3 см

 4 520 см и 45 м 20 см
      274 т и 27 400 кг  
4. Реши задачу.  

 Периметр  квадрата  равен  24  см.  Чему равна его сторона?
 Контрольная работа №2

1 вариант

1.Вычисли.

 2713 + 5823          4226 – 48     36008 х 6           247044 : 7              302+4х5-24

2.Реши задачу.
В библиотеку привезли 52 книги о при​ключениях, а о животных в 3 раза больше. Все книги расставили на полки, по 26 книг на каждую. Сколько полок заняли книги?
3.  Реши уравнение.
х - 4567=1279 
4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 2   см, а длина на 4   см больше. Чему равен его периметр?
Контрольная работа №2

2 вариант

1.Вычисли.

 8243 +167            7314-487     465003х2     295302 : 6                398-306:3-23    
2.Реши задачу.

В субботу выставку посетило 360  чело​век,    в воскресенье — 540  человек, а в поне​дельник   - в   3 раза меньше, чем  в субботу и воскресенье вместе. Сколько человек посетило выставку в понедельник?
3.  Реши уравнение.
57210 - х=348
4. Реши задачу.

 Длина прямоугольника 4 см, а ширина на 3 см короче. Чему равен его периметр?
     Контрольная работа №3

1 вариант

1.Вычисли.

 1186 + 8426           7865 – 5928  734·26        6748:14        677-145:5+124х3
2.Реши задачу.

Школьники помогли колхозу собрать 2 т свеклы. С первого участка школьники собрали 1208 кг свеклы,  со второго участка в  2 раза меньше, чем с первого, а остальную свеклу со​брали с третьего участка. Сколько килограммов свеклы собрали дети с третьего участка?

3.  Сравни:

13  км  и  13010 м
   1  ч и 100 с
 7 080 к. и 708 р.                                 3 600 с и 6 мин

4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 8 см, а ширина на 3 см короче. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №3

2 вариант

1.Вычисли.

89856+22643      90473 -28490   763·92   3912:12     (79х4-96)+137              
2.Реши задачу.

  Для школьной столовой засолили огур​цы. В первый день огурцы засолили в 5 бочонках, по 18 кг в каждом. Во второй день засолили на  105  кг  огурцов  больше,  чем  в первый день.  Сколько  килограммов  огурцов засолили за два дня?

3.  Вырази в часах: 5 сут, 2 сут 12 ч, 120 мин;
                в сутках: 48 ч, 72 ч, 96 ч, 2 недели, 3 не​дели.

4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 7   см, а длина на 2  см больше. Чему равны его периметр и площадь?
     Контрольная работа №4

1 вариант

1.Вычисли.
 45677+19463        48900 -17835         208406 х 3   14562:18    12· (53-48) -84:7               
2.Реши задачу.

 В школьном фруктовом саду школьники собрали 112 кг яблок, слив на 44 кг меньше, чем яблок, а груш в 2 раза больше, чем яблок и слив вместе. Сколько килограммов груш со​брали школьники в саду?

 3.  Сравни (вместо звёздочки поставь знак >, <  или = ):
135 км 090 м* 13 590 м

          8 т 5 ц*8500 кг
4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 7   см, а длина в 2 раза больше. Чему равны его периметр и площадь?

Контрольная работа №4
2 вариант

1.Вычисли. 

5483 + 4392             6132-5767      92007x8          5600:16      65-(27-34:2) ·3
2.Реши задачу.

Школьники помогли колхозу собрать 3  т моркови. С первого участка они собрали 1408 кг  моркови, со второго участка в 2 раза меньше, чем   с первого, а остальную морковь собрали с третье​го участка. Сколько килограммов моркови собра​ли школьники с третьего участка?

3.  Сравни (вместо звёздочки поставь знак >, <  или = ):
 24 т 780 кг* 24 780 кг
   7 м 3 дм * 730 дм

4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 4   см, а длина в 3 раза больше. Чему равны его периметр и площадь?
   Контрольная работа №5
1 вариант

1.Вычисли.

                                 5786 + 4814
      8652 – 2378          56х24      455+3х8-161      

2.Реши задачу.

Школьники     собрали     735     кг     лука.1/3 всего лука они разложили в  ящики по 5
кг в каждый ящик. Сколько для этого по​требовалось ящиков?
3.  Реши уравнение.
58520:х=19

4. Реши задачу.

Периметр квадрата 16 см. Чему равна его площадь
Контрольная работа №5
2 вариант

1.Вычисли.

 3846 + 4573              600475 – 8372        37х85     3528:24     157х5-178+245:5
2.Реши задачу.

Школьники вырастили  756  кг свеклы.1/6 этой свеклы они разложили в ящики по 9 кг в каждый ящик. Сколько для этого по​требовалось ящиков?

3.  Реши уравнение.
х: 4=678
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 12 см. Чему равна его площадь?
     Контрольная работа №6
1 вариант

1.Вычисли.

       45623+78903        5042-783     9708·34     3920:28     143-5х3+50               

2.Реши задачу.

 На    товарную    станцию    прибыло    два больших вагона с зерном и 5 вагонов меньше​го размера с овощами. Зёрна было по 495 ц в каждом вагоне,  а овощей по  196 ц.  Сколько всего центнеров зерна и овощей прибыло на станцию?

3.  Реши уравнение.
Х:451=26
4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 60 м, а ширина в 2 раза короче. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №6
2 вариант

1.Вычисли.

4367+2589      5325-2967    4027·58   3249:57    501-34х5+78     
2.Реши задачу.

С   одного   участка   школьники   собрали 161 кг свеклы, а с другого 289 кг. Всю свеклу они разложили в ящики по 15 кг в каждый ящик. Сколько потребовалось ящиков  для свеклы?

3.  Реши уравнение.
3528:х=24     
4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 80 см, а ширина  4 раза короче. Чему равны его периметр и площадь?

                                                          Контрольная работа №7
1 вариант

1.Вычисли.

84109+30165      3312-146      491·72          4428:43           345+72:3+138         
2.Реши задачу.

Расстояние 360 км товарный поезд про​шел  за 9  ч,  а пассажирский  -  за  6  ч.  На сколько километров в час скорость пассажир​ского поезда больше скорости товарного?

3.   Вырази в сантиметрах: 3 м; 6 м;  13м;  18 м; 24 м. 
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 80 см. Чему равна его площадь?

Контрольная работа №7
2 вариант

1.Вычисли.

344584 + 2917   3010-472       520 ·67       3249:57        90-86:2+462          
2.Реши задачу.

Мотоциклист   ехал   2   ч   со   скоростью 60 км/час, а велосипедист 3 ч со скоростью 14   км/час.   На   сколько   больше   километров проехал мотоциклист?
3. Вырази в миллиметрах: 4 м; 7 м; 9 м;  16 м; 20 м.

4. Реши задачу.

Периметр квадрата 28 м. Чему равна его площадь?

     Контрольная работа №8
1 вариант

1.Вычисли.

55555+55555            4349-2675          37х129          5472:19         820 + 140 – 80 ·5    
2.Реши задачу.

Туристы ехали 4 дня на моторной лодке, проплывая по 245 км в день, а затем ещё три дня на грузовике, проезжая по 328 км в день. Сколько всего км проехали туристы?

3. Вырази в сантиметрах: 3 м, 24 м, 800 мм, 140 мм,5 м 24 см .

                  в секундах: 2 мин, 1 мин 30 с, 2 мин 30 с.
4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 45 мм, а длина на 2 см больше. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №8
2 вариант

1.Вычисли.

298244+789436   7821-4545       235х48              15732:57          50·9 + 90 — 40 ·9:6
2.Реши задачу.

  До посадки самолёт летел 3 часа со ско​ростью 292 км/час. Оставшееся расстояние он пролетел за 2 часа со скоростью 327 км/час.Сколько всего км пролетел самолёт?    
3.   Вырази в центнерах: 900 кг, 3 200 кг, 5 т, 38 т 24 ц.
                          в   часах:  120  мин;   240  мин;   420  мин;   600   мин.

4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 8 м,  а ширина на 70 дм короче. Чему равны его периметр и площадь?
     Контрольная работа №9
1 вариант

1.Вычисли.

  556784+13335      5001 - 2734               480·245   37296:37       18·5 - 40 + 60 ·7  
2.Реши задачу.

Одновременно   в   противоположных   направлениях отправились катер со  скоростью 60 км/час и байдарка, скорость которой в 4 раза меньше. Через сколько часов расстоя​ние между ними будет 375 км?

3.  Реши уравнение.
89000-у=613

4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 80 м, а ширина на 100 см короче. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №9
2 вариант

1.Вычисли.

379821+94564           8005 - 429            860·374    17780:35         270:9·7 - 360:4  
2.Реши задачу.

 В сентябре фабрика выпустила 254780 м ткани, а в октябре на 890 м больше, чем в сентябре и на 950 м меньше, чем в ноябре. Сколько всего метров ткани выпустила фаб​рика за три месяца?

3.  Реши уравнение.
у-456=34899
4. Реши задачу.

 Длина прямоугольника 6 см, а ширина на 4 см короче. Чему равны его периметр и площадь?
     Контрольная работа №10
1 вариант

1.Вычисли.

27890+84221           7040 - 4375                       802·103     1638:39         970-540:9·8 – 120
2.Реши задачу.

Расстояние между городами 432 км. Сколь​ко времени потребуется машине на проезд туда и обратно, если скорость машины в одном направ​лении 54 км/час, а в другом на 6 км/час меньше?

3.   Вырази в копейках: 5 р.; 8 р.;  10 р.;  15 р.;  120 р.
       в килограммах: 9 т, 6 т 5 ц, 800 ц, 4 000 г; 
4. Реши задачу.

Ширина    окна   прямоугольной    формы 4 дм, а длина в  2  раза больше.  Вычислите площадь окна.

Контрольная работа №10
2 вариант

1.Вычисли.

  89258+7630           9704-3993          705·206          8517:17                    316 -42 · 6 :7
2.Реши задачу.

Автомобиль за 4 часа прошёл  240   км. Сколько км   он пройдёт за 7  часов,если его скорость увеличится на 6 км/час?
3.   Вырази  в миллиметрах: 30 см 5 мм, 1м, 2 м 30 см
              в килограммах: 5 т 300 кг; 2 ц 05 кг.

4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 6 см, а ширина на 4 см короче. Чему равны его периметр и площадь?

     Контрольная работа №11
1 вариант

1.Вычисли.

7492·23             146+2587              6877-3893            16·4:2+14·(73-67):4 
2.Реши задачу.

Из двух городов, расстояние между которыми 484 км,  вышли одновременно навстречу друг другу два поезда. Скорость одного поезда
45 км/час. Определите скорость другого поезда, если поезда встретились через 4 часа.

3.  Реши уравнение.
10635:х=15
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 8 см. Чему равна его площадь?

Контрольная работа №11
2 вариант

1.Вычисли.

97203·67       1669+325      3003 – 2768                   25·3+20-(81-73) ·6
2.Реши задачу.

Из двух городов одновременно навстречу друг  другу  отправились  пассажирский  и  товарный поезда. Они встретились через 12 часов. Каково расстояние между городами, если известно,  что  скорость пассажирского  поезда
75 км/час, товарного 35 км/час?

3.  Реши уравнение.
11206:у =13  
4. Реши задачу.
Площадь прямоугольника равна 28  см², ширина прямоугольника 4 см. Чему равна дли​на прямоугольника?

     Контрольная работа №12
1 вариант

1.Вычисли.

829·703   15640:17      67000+99999        5195320-6799     (186 + 24):3·8:10
2.Реши задачу.

За 3 минуты самолёт пролетел 30  км. Какое расстояние он  пролетит за 40   минут, если его скорость увеличится на 5 км/мин?
3.Вырази
а)в килограммах и граммах: 1 350 г, 4050 г;
б)в тоннах и центнерах: 32 ц, 465 ц, 1 250 ц.

4. Реши задачу.

  Длина   участка   прямоугольной    формы -   82 м. Ширина в 2 раза меньше. Найти пло​щадь и периметр участка.

Контрольная работа №12
2 вариант

1.Вычисли.
908 ·270         43248:16       560097-3451       77777+333             480:4·5 -50 + 300
2.Реши задачу.

Самолёт пролетает 960   км   за 2 часа.  За сколько часов пролетит то же расстояние другой самолёт, скорость которого в два раза больше?
3.   Вырази в центнерах: 88 т; 800 кг; 5000 кг.
                 в дециметрах:  70 см;  9 м;  45  м;   1   км.

4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 90 м, а ширина на 200 см короче. Чему равны его периметр и площадь?
     Контрольная работа №13
1 вариант

1.Вычисли.

456+1839          6005 - 4637                  87·64      651:217               (136 + 164):6·9 -250
2.Реши задачу.

Расстояние по реке между двумя городами 275 км. Из этих городов одновременно навстре​чу друг другу вышли пароход и баржа. Пароход шёл со скоростью 28 км/час. Найдите скорость баржи, если известно, что её встреча с парохо​дом произошла через 5 часов после выхода.

3.  Сравни:     26 кг 500 г и 7 500 г
       15т 320 кг и 15 320 кг
5 321 см и  5Зм 21 см
        7 910ц и 79т 1ц
4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 9 см, а ширина на 5 см меньше. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №13
2 вариант

1.Вычисли.

8729+678          4803 – 2732          29·32         784:112           45·10:9 + 90 – 36
2.Реши задачу.

Из двух городов, расстояние между ко​торыми   1380   км,   вышли   одновременно   на​встречу друг другу два поезда и встретились через    10   часов.    Скорость   одного   из    них 75 км/час. Найдите скорость другого поезда.

3.    Сравни:         85ц и 9т
                                     5с и 5 мин
            7  т 5 ц  и  7 т 500 кг
                  60   с    и    6    мин
4. Реши задачу.

Сторона прямоугольника а=7 см, а  в —  на 2  см  короче.   Чему равны его периметр и площадь?
                                                     Контрольная работа №14
1вариант

1.Вычисли.

9987+999      6061 - 78                      426·580       9870:35        (64+ 96): 4·9 -62 

2.Реши задачу.

От  двух причалов,   расстояние   между   которыми 90    км, одновременно вышли навстречу друг другу две лодки.  Первая шла со скоростью 8 км/час, вторая - со скоростью 10 км/час.   Через сколько часов лодки встретились?

3.  Реши уравнение.
Х:45=312

4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 50 м, а длина на 4  дм больше. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №14

2 вариант

1.Вычисли.

  7386+879            6004 - 49         704·306         2772:21          100:25·24·4- 184
2.Реши задачу.

Два поезда вышли из двух городов одновременно навстречу друг другу. Один поезд шёл со скоростью 63 км/ч. С какой скоростью шёл второй поезд, если расстояние между городами 564 км? Встретились поезда через 4 часа.

3.  Реши уравнение.
Х:57=432
4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 60 мм, а ширина на 4 см меньше. Чему равны его периметр и площадь?
     Контрольная работа №15

1 вариант

1.Вычисли.

5637+256         5045 - 857                 702·144       644:14        440·2:8 -100
2.Реши задачу.

Две девочки купили 5 м ленты по одинаковой  цене.   Одна  уплатила  15  рублей,   а другая  -  10 рублей.  Сколько  метров  ленты купила каждая девочка?

3.   Вырази  в метрах: 7 км, 4 км 720 м, 900 дм, 300 см; 12 км 600 м;480 дм
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 32 см.  Чему равна его площадь?
Контрольная работа №15

2 вариант

1.Вычисли.

2980+356                     8104 – 362          532·384        4956:59     (156:3 + 48) ·8:4    
2.Реши задачу.

В магазине купили  140 ёлочных игру​шек по одинаковой цене. Одна семья заплати​ла 25 рублей, а вторая семья 45 рублей. По сколько игрушек купила каждая семья?
3.   Вырази в минутах:  3  ч, 2  ч 40  мин, 3600  с; 5 ч; 2 ч 30 мин; 1 ч 45 мин
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 20 см.  Чему равна его площадь?
                                                        Контрольная работа №16

1 вариант

1.Вычисли.

88888+22222      5062 – 3852        32080:16     60630х86      (15·8 + 180):6·9
2.Реши задачу.

Машина прошла расстояние между города​ми за 5 часов, идя со скоростью 48 км/час. Об​ратный путь она прошла за 6 часов. На сколько км/час  скорость  машины  на  обратном  пути была меньше?
3.  Сравни:
9 км 720 м   и 972 м
         8 420  ц   и  84  т  2  ц
12 т 350 кг  и  12350 кг
        150000 г   и    15   кг
4. Реши задачу.

  Ширина прямоугольника 9   см, а длина на 4  см больше. Чему равны его периметр и площадь?

Контрольная работа №16

2 вариант

1.Вычисли.

 44444+77777        24 308 - 9 576      54400х28       288:24         78-9х4+53      
2.Реши задачу.

Расстояние     между     двумя     пристанями  864 км. Теплоход прошёл это расстояние по тече​нию со скоростью 27 км/час, а обратный путь про​тив течения со скоростью 24 км/час. За сколько ча​сов прошёл весь путь теплоход туда и обратно?

3.   Сравни:    3 км 650 м   и 3 км 675 м
                   10 см  и 10 мм
                 8 м 5 дм и 8 м 51 см
                         1 см 5 мм и 6 мм
4. Реши задачу.

Длина прямоугольника 8 см, а ширина на 3 см короче. Чему равны его периметр и площадь? 
     Контрольная работа №17

1 вариант

1.Вычисли.

64739+78650       60100 - 7308      508·109      12492:347               12х(32-28):2       
2.Реши задачу.

От двух пристаней отошли одновременно навстречу   друг   другу   катер   и   лодка.   Они встретились  через   5   часов.   Скорость   лодки  12 км/час, а скорость катера в 5 раз больше. Найдите расстояние между пристанями.
3.  Реши уравнение.
Х-49632=896

4. Реши задачу.

Периметр квадрата 32 см.  Чему равна его площадь?
Контрольная работа №17

2 вариант

1.Вычисли.

432197+122423       90000-52401    620·305       56224:112         987-5х6+458  

2.Реши задачу.

Два   автомобиля   выехали   одновременно навстречу друг другу из 2-х городов, расстояние между которыми 450 км. Скорость первого ав​томобиля 70 км/час. Какова скорость второго  автомобиля, если они встретились через 3 часа? 
3.  Реши уравнение.
450067-х=23145
4. Реши задачу.

Периметр квадрата 48 см.  Чему равна его площадь?
    Контрольная работа №18

1 вариант

1.Вычисли.

 3879 + 534      50323 – 45626      107·480     4 496:562        (90-42:3·2):2
2.Реши задачу.

Из двух деревень одновременно навстре​чу друг другу вышли девочка, которая двига​лась со скоростью 3 км/час, и мальчик, который двигался в 2 раза быстрее, чем девочка.Встреча произошла через 4 часа. Каково рас​стояние между деревнями?
3.   Вырази в сутках: 48 ч; 96 ч;  120 ч; 240 ч;  144 ч.
 
в дециметрах и сантиметрах:  85 см, 67 см,34 см;
4. Реши задачу.

Ширина прямоугольника 7   см, а длина на 2  см больше. Чему равны его периметр и площадь?
Контрольная работа №18

2 вариант

1.Вычисли.

 6 294 + 8 309     70011 – 66705      710·260        2 382:397        15·(54:3-84:7)
2.Реши задачу.

Теплоход в течение 2 дней   был в пути15 часов. В первый день он прошёл 200 км, а во  второй   175  км.  Сколько часов  теплоход был в пути каждый  день, если он всё время шёл с одинаковой скоростью?

3.   Вырази в часах и минутах: 75 мин, 90 мин, 125 мин.
                           в центнерах:   8  т,  5  т  4  ц,  1 200  кг;
4. Реши задачу.

Периметр прямоугольника 40  см.  Одна сторона 5 см.   Чему равна его площадь?
